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V aritmetické posloupnosti s prvnim ¢lenem a; = 2 plati, ze dvojnasobek souctu druhého a tiretiho
¢lenu této posloupnosti je roven trojnasobku ¢tvrtého ¢lenu této posloupnosti.

22 Do kterého intervalu patri diference této posloupnosti?

A) (-1,5;-0,5)  B)(-0,5:0,5) C)(0,515) D) (1525) E)Takova posloupnost

neexistuje
Vysledek: C, 2 body

Reseni
Cast zadani ,,dvojnasobek souétu druhého a tretiho &lenu této posloupnosti je roven trojnasobku
ctvrtého Clenu této posloupnosti* prepiseme do feci matematiky:

2-(a2 +a3)=3-a4

Ted vSechny Cleny vyjadiime pomoci prvniho ¢lenu a diference:
2-(a,+d+a,+2d)=3-(a,+3d)

Dosadime a, =2:

2-(2+d+2+2d)=3-(2+3d)

2-(4+3d)=6+9d

&8+6d =6+9d
a=2
3

Cislo d :g, desetinnym zapisem 0,6 patii do intervalu (0,5;1, 5>.

Spravna odpovéd’ je C).



